

培育文明风尚 建设美丽乡村

全省农村精神文明建设工作经验交流会在商城县召开

信阳消息(见习记者 李亚云) 10月22日,全省农村精神文明建设工作经验交流会在商城县召开。来自省委宣传部,省辖市、县的相关负责同志参加了会议。会议指出,一定要深刻理解、准确把握中央和省委精神,把培育和践行社会主义核心价值观作为农村精神文明建设的根本任务,把美丽乡村建设作为为民办实事的民生工程、民心工程抓紧抓好,在广大农村形成“做文明人、办文明事”的良好风尚。

当前和今后一个时期,我省农村精神文明建设的总体要求是以培育和践行社会主义核心价值观、推进文明河南建设为根本任务,以

美丽乡村建设为载体,以深化“双评双创”(深化群众身边的先进典型评选、星级文明户评选,深化文明村镇创建、文明集市创建)活动为着力点,推动民风建设和环境整治,更加注重以人为本,更加注重创建内涵,全面提升农村精神文明建设水平。

就商城县开展美丽乡村建设工作的情况,会议指出,商城县把“美丽乡村”建设作为推进农村经济社会发展的重要抓手,从集中整治农村环境“脏、乱、差”入手,大力推进美丽乡村建设,不但农村环境面貌得到了较大改善,而且农民文明素质和农村文明程度得到了明显提升,值得其他市、县

借鉴学习。

当日上午,与会代表深入商城县培山村、杜畈村等地现场观摩了商城县美丽乡村建设情况。代表们边看边议,互相交流心得体会,普遍感到很受启发,很有收获。与会代表说:“今天走访了信阳市商城县几个乡村,个个都很漂亮干净。卫生设施十分齐全,文化氛围很好,特别是对于孝道的宣扬很有意义。农民们在这种文化氛围的感染下,提升了文明程度,丰富了精神生活。该县建设美丽乡村的做法已经走在了全省的前面,他们的经验很值得我们学习。回去以后我们将按照本次会议的要求,将精神文明建设学习好、宣传好、贯彻落实好。”



平桥区依托公共实训基地,逐步形成“基地+企业”的模式。招商引资来的企业在产业集聚区建厂的同时,由企业提供服务、技师和原材料,实训基地提供免费车间,开展培训式生产,技师就是老师,学员就是工人。图为学员们在实训基地内实训。

见习记者 李海 摄

干警登山大比拼 报晓峰下获殊荣

信阳中院组织“三山同登”健身活动

信阳消息(陈娜 陈晨)10月18日上午,河南省第四届“三山同登”健身大会信阳分赛区在我市鸡公山风景区举行。信阳中院96名干警组成代表队参加了此次活动。

该院参赛干警分队有序,男子青年组、中年组,女子青年组、中年组激情上阵。大家身着统一服装,身挂标识号码

牌,随着发令员一声枪响,沿着鸡公山登山古道,展开激烈的角逐。干警们严格遵守比赛规则,一路上相互鼓励、协助,直奔顶峰。到达终点后,在引颈高啼的雄鸡“报晓峰”下举行了颁奖仪式,该院蔡志平、夏伟以第5名和第23名的优异成绩分别荣获男子中年组一等奖、男子青年组三等奖,该院获得优秀组织奖。

擎着火把的领路人

——追记许世友将军之子许光事迹之三

本报记者 王洋 邹乐

回到新县40多年,许光在部队和地方不同的岗位上,为家乡的建设发展倾注了毕生的心血,与这里的战友、同事结下了深厚的感情。回忆起与许光共事的往昔,一些年过古稀的老人至今记忆犹新。在大家眼里,许光从来就不是名将之后,他敦厚、仁爱,善良;在大家心里,许光永远是好兄长、好榜样,是擎着火把的领路人。

“我父亲是豫北人,20世纪60年代从部队转业来到新县,那时候山区交通很落后,没有机动车,到哪都是靠走,父亲和家人联系不便,再加上水土不服,语言不通,导致父亲不能安心工作,多次向组织上提出想调回豫北老家。许光知道后,经常开导他,帮助他,给了父亲家人般的温暖,同时许光爱岗敬业无私付出的工作态度也让父亲深感惭愧。父亲不仅留在了新县,还与许光结下了深厚的革命友谊,我们两家人成了世交。”许光好友的儿子李宁眼含热泪地对记者说道。

那时,在新县人武部大院里,许光是一位朴实的基层干部。常常有前来接兵的部队干事私下里询问,他真的是许世友将军的儿子吗?“说实话,在平日工作中,我真的忘了他是许世友将军的儿子。”当了许光十几年通讯员的李勤地回忆,“当时新县财政非常困难,部队的经费依靠地方政府供给,许部长分管后勤,他一边想给政府减轻负担,一边又想改善大家的生活,于是带着我们种地、种菜、养猪。猪生病了,

给猪打针,身上粘的都是猪粪,但他从没嫌过脏,也没说过累。”

许光在人武部是出了名的节俭,抽的烟是最便宜的,上下班也都是步行,但对生活困难的下属、同事却是非常慷慨。有一回,一位老大娘到人武部找她的儿子,说是家里买盐、买菜的钱都没了,许光当时就掏出30多元给这位同事的母亲,让她解决燃眉之急,可许光自己大半个月的工资就没了。

“许部长在工作上对我们要求很严,生活上却很关心,也特别照顾,‘津贴领到了吧?’‘服装发了没有?’这些都是他经常询问的事儿,逢年过节,他就招呼我们这些外地兵去他家吃饭,和他的孩子们一起过节。”李勤地告诉记者。

“许光一辈子都在为别人着想,从来不想自己,人家有事,他管。自家人有事,他不管。”许光的爱人杨定春老人陪伴许光走过了55个春秋,在她心里,丈夫就是一座伟岸的山。

20世纪90年代初,新县人大常委会盖家属楼征不到地,许光二话不说,将自己带院子的平房无偿让给县人大,还动员员邻居,当时的一位县领导也让出地皮。大女儿许道江从北京回来探亲,才发现已经搬家,“父亲带着家人租了一个小房子,还在山坡上,一到雨雪天,路特别滑,看到已经60多岁的父亲,连外出都那么艰难,我心里说不出的难受,父亲反而安慰我,‘等家属楼盖好就方便了,到时候单位的同事们都能住上新楼房,大家就能更安心地搞好工作。’”

公告

市直城镇企业职工基本养老保险参保人员:

根据原劳动和社会保障部办公厅《关于进一步规范基本养老保险社会化发放工作的通知》(劳社厅发[2001]8号)要求,各级社会保险经办机构应当定期对参加基本养老保险的离退休人员领取基本养老金的资格进行核查。市直2014年度领取基本养老金资格认证工作已经开始,为方便广大参保人员认证,我们在市城区开设了9个指纹比对

服务网点,请您携带身份证就近选择服务网点进行认证。因高龄、疾病等原因行动不便的参保人员请与我中心或单位联系,我们将组织开展上门服务;省内居住的参保人员可就居住地企业养老保险经办机构进行指纹比对认证;省外居住的参保人员可就居住地企业养老保险经办机构进行异地协助认证。特此公告。

联系电话:7676761 联系人:张敏

市直领取养老保险待遇人员指纹比对认证服务网点

网点名称	联系人	联系电话	地址
信阳银行营业部	李冬梅	0376-6369630	信阳市羊山新区新十街审批中心一楼
信阳银行工商支行	刘冰纯	0376-6222719	信阳市浉河区民权路206号
信阳银行建设路支行	王艳	0376-6299776	信阳市浉河区建设路滨河轩小区门面房
信阳银行工区路支行	程平	0376-6186919	信阳市浉河区工区路33号
信阳银行西城支行	杨宽民	0376-6205065	信阳市浉河区统一街政源房地产公司楼下
信阳银行北京路支行	赵骋	0376-6383718	信阳市浉河区申碑路与北京路交叉口向北100米
信阳银行平西支行	周丽丽	0376-6752009	信阳市平桥区平西路中段
信阳银行申城支行	杨允静	0376-6207380	信阳市浉河区申城大道72号
信阳市企业养老保险中心	魏巍	0376-7676706	信阳市羊山新区新五大道市人社局业务大厅

信阳市企业养老保险中心
2014年10月20日

11315全国企业征信系统、信阳绿盾征信有限公司 发布信阳首批立信单位公示(一)

单位名称	信用编码
信阳市文新茶叶有限责任公司	04695582
信阳市鸡公山酒业有限公司	15868493
信阳市佰泰木业有限公司	08440472
信阳市三元保温材料制造有限公司	04890718
信阳伯皇实业有限公司	35570798
信阳众成机械制造有限公司	01446751
信阳中德实业集团有限公司	35492840
信阳康威实业有限公司	35650983

查企业信用, 上11315.com
微信公众平台二维码:



排名不分先后